

邹春兰、张尚武属个例，不是普遍现象

杨树安：世界上中国运动员最幸福

□据 新华社

国家体育总局副局长杨树安7日称，邹春兰、张尚武等运动员退役后生活陷入窘境“只是个例”，就整体而言，中国运动员是“世界上最幸福的运动员”。

当天，杨树安与人力资源和社会保障部副部长何宪等一同受邀参加全国政协十一届二次会议体育界小组讨论会。

“希望相关部门能研究加强伤残退役运动员社会保障的课题。”小组讨论会开始不久，前速度滑冰名将叶乔波委员便抛出一个长期困扰中国体育健康可持续性发展的“老大难”。

国家体育总局体操运动管理中心主任高健委员也大吐苦水：“我们体操中心跟国内多

家保险公司商谈过上商业保险的事，但他们都以体操是高危项目为由拒绝承保。练体操风险很大，人们只看到了有运动员拿世界冠军、奥运冠军，可不清楚还有许多运动员因为伤病早早退役。他们中许多人因为无法（伤残）定级而享受不到相应的保障。”

杨树安坦言，我国体育工作在很多方面还不尽如人意，有待改进、完善和提高，但相关部门一直在努力。

长期以来，中国运动员大多遵循这样的成长路径，从业余或专业的体校被选拔到市、省、国家各级体育队。由于在运动队文化教育不受重视，一些运动员退役后无法应对激烈的社会竞争，生活由此陷入困境。前有退役后

沦为搓澡工的邹春兰、沦为地摊摆卖者的艾冬梅，后有在地铁通道卖艺的张尚武。

杨树安表示，中国的运动员从开始进入业余体校到退役的每个阶段，政府都在关心、帮助他们。比如，现在运动员退役后有一年过渡期，国家出资对他们进行各类职业教育和技能培训，帮助其转型再就业。“去年年底我在一个会议上曾讲到‘中国运动员是世界上幸福的运动员’，结果这句话在国内没什么反响，反倒在国外引起很大反响，包括加拿大的网站上有不少评论，很多西方的运动员都表示非常羡慕我们的运动员。”

对于邹春兰、张尚武等人的遭遇，杨树安表示“只是个例”，不代表中国运动员的普遍现象。

韩国媒体：恒大摧垮 K 联赛的自尊心

□本报综合消息

3月7日，在2012年的亚洲足球俱乐部冠军联赛中，广州恒大队用一场无与伦比的胜利，客场5：1大胜韩国K联赛冠军、去年的亚冠亚军、号称东亚攻击力最强的全北现代队。

对于中国足球，韩国媒体一向冷嘲热讽。而对这场比赛，韩国媒体消沉了。

《CBS》的开场白很直接：“K联

赛的自尊心就这样被摧垮了。K联赛冠军和中超冠军的正面对阵简直不是一个水准上的较量。”

《每日经济新闻》的标题更吓人：“破碎的自尊心，全北完败于中超冠军”。该文章写道：“韩国职业足球冠军的自尊受到了前所未有的打击。这场比赛，全北派上了精锐阵容，但广州恒大意外强大，全北现代的后防线在孔卡、穆里奇和克莱奥的个人技术冲击下痛苦地呻吟。”

隋文静韩聪将首次出征花滑世锦赛

□新华社北京3月8日电(记者 王镜宇 徐征)

国家体育总局冬季运动管理中心花样滑冰部部长杨东8日证实，中国队出征花滑世锦赛的名单已经确定，前世界冠军庞清/佟健和新锐组合隋文静/韩聪将参加双人滑的比赛。

受到伤病和女伴身高体重增长影响的另一对著名双人滑组合张丹/张昊将连续第二年缺席世锦赛。

此外，中国还将派出宋楠、张可欣、黄欣彤、郑汛等参加世锦赛男单、女单和冰舞项目的比赛。

杨东表示，中国队这次派出的都是目前情况下能够参赛的最好选手。

双人滑是中国队最有实力的项目，不过在谈到这次世锦赛的前景

时，杨东比较低调。他说，庞清/佟健处于调整期，整体状态不是最佳，正在努力恢复，能够取得什么样的成绩还不太好说。另外，来自德国和俄罗斯的几对劲敌最近都有得分破200的优异表现，实力非常强劲。

由栾波指导的隋文静/韩聪将首次参加成年世锦赛。据杨东介绍，今年他们从技术到状态等各方面的情况还不错，四大洲比赛也破了200分。但是，首次参加成人世锦赛，他们还处在过渡期。

隋文静/韩聪是继申雪/赵宏博、庞清/佟健、张丹/张昊之后中国涌现出的最有实力的双人滑组合，他们的教练栾波是花滑“教父”姚滨当年做运动员时的双人滑搭档。

2012年花滑世锦赛将于3月下旬在法国开战。

斯诺克中国公开赛丁俊晖签位不佳

□新华社北京3月8日电(记者 汪涌 万一)

2012年世界斯诺克中国公开赛组委会8日公布了本届赛事的对阵表，中国选手丁俊晖签位不佳，夺冠之路将遭遇众多强手狙击。

在今年的世界斯诺克中国公开赛上，丁俊晖将于3月27日首次登场亮相，如果过关，第二轮就将遭遇目前世界排名第一的马克·塞尔比；即便能过此关，随即还有可能遭遇奥沙利文、威廉姆斯等强劲对手。世界斯诺克中国公开赛一直被认为是丁俊晖的福地，本届比赛丁俊晖能走多远，令人期待。

据悉，在本次中国公开赛上，“火箭”奥沙利文将于3月28日在首轮迎战另一位名将马库斯·坎贝尔，若顺利晋级，有可能与威廉姆斯角逐八强席位。目前风头正劲的特鲁姆普将于27日接受一位外卡选手的挑战。

据世界斯诺克中国公开赛承办方北京时博国际体育赛事有限公司负责人介绍，2012年世界斯诺克中国公开赛将于3月26日至4月1日在北京大学生体育馆举行。今年世界斯诺克中国公开赛奖金将从上届的32.5万英镑提高到40万英镑。

据悉，世界斯诺克中国公开赛是世界台联最早在中国设立的排名赛，也是级别最高的赛事之一。

NBA 赛场

“林旋风”风势减弱 尼克斯难阻三连败

□据 新华社

在经历全明星周末前的疯狂之后，林书豪近来的热度有所减退，北京时间3月8日，在NBA常规赛中，林书豪状态平平，而他所在的纽约尼克斯队也在客场以105：118不敌圣安东尼奥马刺队，吞下三连败的苦果。

在马刺队的联盟最出色控卫之一托尼·帕克面前，林书豪略显稚嫩，虽然全场比赛得到20分和4次助攻，但这与帕克的32分和6次助攻相比还是相形见绌，而且林书豪在整个上半场只得到可怜的6分，直接导致球队在上半场就以41：58大比分落后。

下半场，尼克斯队依旧不见起色，最多时落后马刺队24分。林书豪在比赛末段逐渐找回状态，率领尼克斯队打出一波14：2的高潮，但可惜为时已晚。少了林书豪的穿针引线，尼克斯队的其他球员发挥一般，安东尼得到全队最高的27分，斯塔德迈尔拿下18分。

在5日不敌达拉斯小牛队后，安东尼曾抱怨现在在球队得分机会太少。而他在输给马刺队之后的话也暗藏玄机，他说：“我们作为一支球队，应该在各个位置上都配备最好的人选，而身在



林书豪(右)突破马刺队球员帕克的防守。(新浪体育)

那个位置上的人也要打得出色。我觉得队友们有一点点失望，但同时，我们要及时找到解决办法，从而赢得比赛胜利。”在林书豪逐渐占据主力位置后，昔日

的当家球星安东尼得分和控球机会相应减少。尽管两人都曾否认不和传闻，但随着球队战绩不佳，不知两人日后能否继续和睦相处。

湖人遭奇才翻盘

□据 新华社

湖人队该找找客场作战乏力的根源了。

继前一天在领先12分的优势下被弱旅活塞队翻盘后，北京时间3月8日，他们又在另一支弱旅奇才队的主场丢掉第三节领

先21分的大好局面，以85：88惨遭对手逆转。

这是奇才队自2006年以来第一次战胜湖人队，终结了连输对手9场的难堪纪录。

挑剔的奇才球迷上半时先是被湖人队当家球星科比百步穿杨的投篮所折服，倒戈为科比

送上NBA赛场上最高礼遇口号“MVP(最有价值运动员)”；下半时在奇才队后来居上时球迷又掉头为主队大喊：“打败洛杉矶！”

本赛季湖人队客场战绩为6胜14负，在西部排名倒数第四，可他们主场的战绩却是17胜2负，仅次于排名第一的雷鸣队。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 教育 户外 休闲 娱乐

BBS 洛阳社区

畅所欲言、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万